



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту утопления в воде малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) по факту утопления в реке Власиха 6-летнего ребенка.

В ходе доследственной проверки было установлено, что мальчик 15 апреля текущего года в компании сверстников гулял на улице в городе Обь. Около 18 часов дети стали расходиться, ребенок пошел за мячом, который находился у реки. После этого времени мальчика не видели.

Сегодня, в ходе поисковых мероприятий и опроса лиц, контактировавших с ребенком до момента исчезновения, следователем во взаимодействии с сотрудниками полиции установлено, что ребенок зашел в водоём и утонул.

В настоящее время на пойму реки на протяжении несколько десятков километров прочесывают водлазы, местность вдоль реки прочесывают сотрудники правоохранительных органов, волонтеры.

Поисковые мероприятия продолжаются.

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557921>